

县纪委监委召开“三查十盯两确保”专项行动专题部署会



会议现场

本报讯(记者 王敏)9月7日下午,县纪委监委召开“三查十盯两确保”专项行动专题部署会。县委常委、纪委书记、监委主任赵国兴出席会议并讲话,县纪委副书记、监委副主任曹亚飞主持会议,专项行动综合组、监督检查组全体人员参加会议。

会上,曹亚飞宣读了中共代县县委办公室《关于落实市委“三查十盯两确保”专项行动保障“巩固衔接工作大

比拼”任务落地的实施方案》、中共忻州市纪律检查委员会印发《关于启动“三查十盯两确保”专项行动“属地查”的通知》。

赵国兴指出,要切实提高思想认识,坚决把责任担起来,把任务扛起来,把工作抓到底;要切实扭住工作重点,紧扣“十盯”重点,有力有序开展监督检查;要切实强化工作举措,建立考评机制,在抓具体、抓落实上出硬招、出实招;要切实压实工作责任,发扬严实作风,确保每个环节不打折扣、不走过场;要切实推动边查边改,建立问题清单,明确整改措施,督促问题整改取得实效;要切实严肃执纪问责,对发现的问题整改不到位的,既追究主体责任,也追究监督责任;要切实严肃工作纪律,实行日报、周调度、月通报机制,严格按照程序办事;要切实强化统筹协调,凝聚工作合力,全方位、全过程、全链条抓好跟踪监督,用实实在在的成效向县委、县政府和全县人民交上一份满意答卷。

本报讯(实习记者 康涛)9月10日上午,山西金鑫玖丝网制造有限公司就业帮扶车间投产仪式在县工业园区举行,县委常委、政法委书记张东家出席仪式并致辞,政府副县长李海东出席仪式。县人社局、阳明堡镇、工业园区负责人和企业职工参加。

张东家指出,代县工业园区地理位置优越,地处交通要道,周边市场广阔,得天独厚。希望金鑫玖公司以投产运营为契机,不断强化内部管理,努力开拓市场,不断做大做强。有关单位要通力合作,全力提供优质高效的服务,努力营造一个安心、顺心、舒心的招商引资发展环境,推动企业不断发展壮大,实现企业与地方的互利双赢,为我县高质量发展做出积极贡献。

据悉,该公司计划投资2800万元,建设3条生产线,生产金刚网、矿筛网、护栏网共十几种产品,年产量20000吨,年产值1.3亿元,可为周边村庄提供优质岗位50多个,将会有力促进地方脱贫人口稳岗就业。

山西金鑫玖丝网制造有限公司就业帮扶车间正式投产运营

全县两新组织党建联盟正式揭牌成立

本报讯(记者 赵雅琴)9月7日,全县两新组织党建联盟成立暨启动仪式在滨河社区党建会议室举行,县委常委、组织部长闫晓东出席并讲话,县直各行业党委负责人、县委两新工委班子成员参加。

在县两新组织党建联盟成立大会上,县委组织部有关负责人解读了《关于推进全县两新组织党建联盟的实施意见》。闫晓东指出,要提高政治站位,深刻领会成立党建联盟的重要意义,实现发展共赢。要加强组织实施,准确把握成立党建联盟的工作方法。要坚持注重实效,持续提升党建联盟的创建氛围,努力推动全县两新组织党建工作高质量发展,为谱写全面建设社会主义国家代县篇章做出新的更大贡献。

会后,闫晓东与县直各行业党委负责人、县委两新工委班子成员一同为全县两新组织党建联盟进行揭牌。

全县近期安全生产工作部署会召开



会议现场

本报讯(记者 周欣宇)9月5日下午,我县在收听收看省市安全生产视频调度会后,迅速召开全县近期安全生产工作部署会,县委常委、政府党组副书记白俊清主持会议并讲话,政府办、应急局、工信局、

公安局等相关单位主要负责人,各乡镇乡镇长、县党群服务中心主任及重点企业负责人与县应急局相关科室负责人参加会议。

白俊清指出,要扎实开展重大事故隐患专项排查整治行动精准执法工作,要尽快明确细化排查整治标准要求。加强监管执法人员专题培训,聚焦排查整治重点精准严格执法,建立倒查机制严格问责问效,创新监管和服务方式切实提升监管执法效能。要深入推进各类企业瞒报生产亡人事故“回头看、大起底、大整治”,坚持全面起底、应清尽清,鼓励自查自纠、主动上报,实现建章立制、源头根治,要严格遵守工作纪律,坚决防止泄密事件发生。

白俊清强调,安全生产责任重于泰山,要站在讲政治、顾大局的高度,以对人民群众高度负责的态度,采取有力措施,抓紧抓实抓好安全生产各项工作,确保全县安全生产形势平稳。

代县社会治安防控体系建设工作专题会召开

本报讯(记者 郭靖焯)9月6日下午,代县社会治安防控体系建设工作专题会在公安局三楼视频会议会议室召开。政府副县长、公安局局长王志勇出席会议并讲话,县直相关部门、条管单位主要负责人参加。

会上,县委平安代县建设领导小组社会治安防控体系建设专项组相关负责人解读社会治安防控体系建设专项组工作职责、工作制度;政府副县长、县委平安代县建设领导小组社会治安防控体系建设专项组组长、公安局局长王志勇与有关单位签订责任状。

王志勇指出,要全面分析我县当前社会治安形势,切实增强做好治安防控体系建设的紧迫感和责任感。今年以来,我县各级各部门采取有效措施,有力推动我县治安防控体系建设工作深入发展,取得显著成绩,但对于存在的突出问题和薄弱环节要进一步强弱补短。要健全完善防控体系,努力创建平安代县。全县各部门要全面认领工作任务,积极投入社会治安防控体系建设,推进创建工作取得实效。

(上接第一版)做到认识上到位、思想上重视、工作上支持、措施上得力,凝聚奋进合力,持续办好人民满意的教育。

崔崢岭指出,教育事关千家万户,惠及子孙后代,承载着代县高质量发展的希望,寄托着全县人民的期盼。希望全县广大教师和教育工作者继续发扬成绩、主动担当、务实创新、拼搏奋进,努力办好人民满意教育,为推动我县教育高质量内涵式跨越发展作出新的更大贡献!

会后,崔崢岭、贾平华、陈月峰、白俊清、闫耀勇分组队赴代县高中部、代县四中、代县五中、代县初中部、实验小学看望慰问教师代

表,为他们送上鲜花和节日祝福,勉励他们牢记立德树人根本任务,继续发扬爱岗敬业、刻苦钻研精神,坚守教育初心,提升教书育人本领,为代县教育事业高质量发展作出更大贡献。



教育工作先进集体代表上台领奖 石俊文摄

代县庆祝第39个教师节大会隆重召开